

## 小记者作文选登

## 素梅

春光终于在这寒冷的日子大放慈悲,拿出了夏的豪放,用暖阳唤醒了沉睡已久的梅花。

三月初的超山很美,满山遍野都是素雅梅花。白梅在其中显得格外引人注目:黄色的花蕊胆怯地伸出手,白色的花瓣一片挨着另一片,将黄色的花蕊包裹其中,细看倒是有点花瓣手拉手,围着中间的“火炬”取暖的味道。远看这漫山遍野的白梅,时不时落下几片花瓣,

乍一看真有点儿像“千里冰封,万里雪飘”。

应小记者团的要求,大家都去采访了几个陌生的游客。一问得知,原来这些超山赏梅者的心里都是如太阳一般暖暖的,很愉快呢!不过,对于最吸引自己的风景这个问题,赏梅者们答案就没有那么默契了:大家有的觉得超山的舞台最有趣;有的觉得在天空中盘旋的风筝能让人感到心情愉悦;有的

觉得辛勤的蜜蜂最引人注目;还有的觉得素雅的梅花才是整个超山的主角……看来,超山的园景可没有那么得单一,大家都是“萝卜青菜,各有所爱”。素雅而娇嫩的梅花会不会担心自己在人们的眼中“失宠”呢?

在明媚的阳光中,梅花微微倾斜,显得格外素雅。

杭二中树兰实验学校 S401班 方韵涵

## 思念记忆中的那片花香

眼前还是一片黄灿灿的菊花,那一阵阵如海浪般扑来的清香,使我有种想哭的感觉。这是外婆的花田呀!

记忆中,外婆是最喜欢菊花的,不管什么颜色,都要买来摆在院子里欣赏。她尤其喜欢那种小小的,花瓣金灿灿的小菊花。就这样,在摆花剩余的空间里,全部种上了这种不知名的小菊花。于是一年四季,我们家都沉浸在一片清香中了。不仅如此,屋后的地也被做成了花田,一忘,看不到尽头,但仍是小菊花的天下。

记得小时候,我经常和外婆在花田里看

花,锄草。不料有一回,我把锄头砸在了自己的脚上,把皮都割掉了一大块,鲜血顺着脚背渗进了土里,我疼了,还被这么多的血吓哭了。外婆急急忙忙从前方折回来,不留意就踩坏了很多菊花,但外婆连头也不回,径直走到我面前,蹲下身子检查我的伤口。只见她的眉毛挤成了一团,眼中满是疼爱和自责。“哎呀,都怪外婆不好,歪歪疼了。”外婆一边自责怎么能让我锄草,一边采下开得最大、最好的菊花,挤出汁水来,小心翼翼地按在伤口上。清凉的感觉从伤口开始蔓延,蔓延到了全身,使我忘记了疼痛。外婆见我

止住了哭泣,站起来,笑容满面地说:“这是野菊花哦!可以止血的呢!”原来是野菊花!

时间如白驹过隙,如今,外婆不在了,唯有花田中的花和满院的菊花还井井有条地怒放着。空气中飘散着它们唯有的清香。屋后的野菊,依旧;淡淡的清香,依旧;只是花田里不再有那个采花为我止血的外婆了。

躺在一片金黄中,望着一望无际的蓝天,不觉潸然泪下……

育才实验小学 602班 厉以则

## 有时我也想牵着你

奶奶,有时我也想牵着你!

小时候,我是外婆带大的,每每上街,外婆总是喜欢温暖地牵着我的手。如今我长大了,依然喜欢牵着外婆的手上街,感觉这样亲切又温馨,松开了,仿佛会失去什么似的。可是,在我的记忆里,我从没有牵过你。

因为爸妈都在绍兴工作,所以每年只有春节才会来看你。每次你总会为我准备一桌丰盛的菜肴,不停为我夹着菜,提醒我“多吃些,吃饱点”,我刚刚到家,你便开始准备我离开时带些什么,还常常关切地问我“住得习惯吗?”我知道你是爱我的,我是多么想告诉你我也爱你,可是我的身体总是僵硬在原地,似

乎有一种隐形的陌生感将我与你,这个陌生又熟悉的亲人隔离开来。

“今天我带着你去买些东西吧,你明天又要走了。”你挎着包,对目不转睛地盯着电视的我说。我也不好拒绝,与你一起到达年货市场。你熟练地穿过熙熙攘攘的人群,止步于一家并不显眼的商店,回过头告诉我:“这家做得比较好吃。”我报以微笑,看着你用手——一双布满老茧的手,仔细地翻动着各种糕点,看中了某一袋,便一手拎着袋口,另一只手拖着底部,把它轻轻放进塑料袋。你谨慎得好似科学家在做实验,手中仿佛托着稀世珍宝一般。放了几袋后,你把袋子提起来

掂了掂,似自言自语又像对着我说道:“不太重,再来些吧。”没等我回答,你又开始了挑选。不一会儿,你拎起袋子满意地微笑着付了钱。

看着你有些吃力地提着袋子,两手空空的我说:“奶奶,让我提吧!”“不用,不用”你缓缓地摇了摇头。

我们一起走回家,夕阳把你的影子拉得很长,风儿吹乱了你的满头的白发,看着你有些蹒跚的脚步,我努力眨着眼睛,抑制住将要流出的泪水。奶奶,我好想牵着你的手,告诉你我心中满满的却说说不出的爱。

绍兴建功中学 初三(2)班 郑路迪

## 二十年后回故乡

时间过得飞快,转眼间二十年就过去了,我也已经收获满满,带着父母回到我的美丽家乡——杭州。

“叮咚,您乘坐的飞机已到达目的地杭州,请带好随身物品下飞机,谢谢您的配合,祝您旅途愉快!”飞机的广播播送到,飞机到了站,我拉着父母下了飞机。

走出飞机场,清香甜美的空气扑面而来,我深深的陶醉了,一座座高楼大厦拔地而起,随处可见,我上了一辆出租车,我再

次震惊了,出租车已经能超越20年前的小汽车,它不仅有着华丽的外表,惊人的速度,还有美味的食物、饮品,没过多久,我们一家就到了我的母校——育才实验小学,我以最快的速度冲到506班,没想到却扑了个空,我去问了校长,校长说李老师已经退休了,于是我问到了李老师的住址,去找了李老师。

叮咚,电梯到了,我进了李老师的家,李老师漂亮的脸上多了一些皱纹,我激动极了,

把说不出的情感转成了一个大拥抱,我热泪盈眶,李老师也很伤感,李老师看到了我的成绩,会心地笑了。

看完了李老师,我和家人回到了我的家,正时花好月圆,中秋之时,我们一家人坐在院落,看着圆月的月亮,品着甜甜的月饼,心中永远挂着儿时的月亮。

月是故乡明,无论杭州是怎样的,在我心中,杭州永远是最美的!

育才实验小学 506班 蔡阳哲